Cestovní ruch

1.
Jestliže chceme navštívit Benátky (město na vodě) musíme jet do

A)
Turecka

B)
Itálie

C)
Chorvatska

2.
Aktivní cestovní ruch znamená

A)
Příjezd zahraničních turistů do ČR

B)
Výjezd našich občanů do zahraničí

C)
Cestování našich občanů po ČR

3.
Které varianty se týká náboženský cestovní ruch

A)
Praha

B)
Paříž

C)
Mekka, Řím

4.
Země  jejichž občané nejvíce utrácí   v zahraničí. (Nejvíce cestují do zahraničí)

A)
Rusko

B)
USA, Německo

C)
Japonsko

5.
Která z možností je pro stát výhodnější?

A)
Nezáleží na tom, možnosti jsou rovnocenné

B)
Výjezd našich občanů do zahraničí

C)
Příjezd turistů ze zahraničí k nám

6.
Jedeme-li na dovolenou autem k moři na sever Itálie, musíme překonat vzdálenost kolem 

A)
1 500 km

B)
400 km

C)
700 km

7.
Která z oblastí cestovního ruchu je často ohrožována vlnami tsunami

A)
Egypt

B)
Zadní Indie

C)
Řecko

8.
K nejvíce navštěvovaným státům  Severní Afriky náleží

A)
Tunisko

B)
Libie

C)
Alžírsko

9.
Jeden z divů světa můžeme stále ještě vidět v

A)
Egyptě

B)
USA

C)
Ŕímě

10.
Za jakým účelem často cestují obyvatelé do Skandinávie

A)
Sportovní cestovní ruch

B)
Příroda, rybolov

C)
Kulturní památky

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


